

感受



老胡同的新风景

北京的老胡同是很有看头的，端午节期间我怀着崇敬的心情前去参观梁启超先生的故居。小胡同里种着一棵石榴树，红色的花朵在夏日午后的阳光中摇摆，还算赏心悦目，只是空气中弥漫的猫尿味让人生厌。

今年北京要举办奥运会，所有的胡同全部要改造后刷成灰色。印象中的北京胡同应该是多彩和灿烂的，四合院里的风景也断然不是黑白的色调。也有人家用大红的年画点缀着自己的院门，潇洒的帅哥用大黄的摩托车反衬胡同灰的单调和落后……

王梓

诉说



心心相印

我有一位值得我爱的妻子和一个可爱、纯真、懂事的儿子。和爱妻相见之初就坚信这就是我所寻觅多年的真爱。在我们婚姻生活的15年中，我们互相体贴、相敬如宾。我们拥有河南国寿历史上001号“婚姻纪念保险”，我们也会在2月14日这一天互赠鲜花及巧克力，共进浪漫晚餐。“如果你是朝露，我愿是那小草；如果你是那片云，我愿是那小雨。终日与你相偎依，于是我将知道，当我伴着你守着你时，会是多么绮丽。”愿这首《如果》见证我们的爱，直到永远！

杨建

看照片 听 故事

每张照片背后都会有一段故事，喜悦的、幸福的、伤心的、精彩的……也许是某位逝者的缅怀，也许是新生命的希望，也许是某段生活的讲述。如果你愿意，请让我们和你一同回忆和分享。要求：照片与郑州有关。字数60~300字。参与方式：zzwbhan@sohu.com

身边



上学去

在一个阳光灿烂的早上，在紫荆山南路上，一位拄双拐的男孩子坐在妈妈的自行车后座上，和另外一个女孩有说有笑。我被这动人的场景所吸引，急忙掏出相机抓拍了一张。 匿名

我是主角

深情对望

今年是奥运年，我和身边的他也准备在今年步入婚姻殿堂。前不久，我们刚刚拍完了期待已久的婚纱照，朋友们说照片中的我幸福得令人羡慕。我很自豪，因为对他的每个笑容都是我爱的诉说，而且从他的眼神中，我也看到了同样的情感。

小可



片段

跳舞的小女孩

6月9日，在绿城广场西小公园内，女儿被阳光、绿树、青草吸引了，不由自主地跳起了舞蹈。灿烂的笑容，愉悦的心情，人与自然的和谐之美，让人流连忘返。

若心

抓拍

母亲节想到的

我家喂了两只金丝鸟，春节后孵出两只小鸟。开始母鸟孵蛋，公鸟喂母鸟，母鸟很少出窝；小鸟出壳，公鸟喂母鸟，母鸟喂小鸟；小鸟长大些，鸟爸爸鸟妈妈一起喂小鸟。在母亲节，使我想到了母亲、家庭。

嗷嗷待哺，好像儿时的你。

嘴对嘴喂，多么亲昵。

李中潭

